

MUNICÍPIO DE ÁGUAS FRIAS  
ESTADO DE SANTA CATARINA

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO Nº010/2016 CONVITE Nº. 01/2016

Ref.: ERRATA 01 – ALTERAÇÃO DO EDITAL.

**DANILO DAGA**, Prefeito de Águas Frias, Estado de Santa Catarina no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o que estabelece a Lei nº8.666/93 e suas alterações posteriores, torna público a seguinte alteração no edital supra mencionado:

Onde se lê: Motoniveladora Caterpillar 120H; Leia-se: Motoniveladora Caterpillar 120K

O Edital e esclarecimentos poderão ser obtidos no seguinte endereço e horário: Rua Sete de Setembro, 512, nos dias úteis, de Segunda à Sexta, das 07:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00 horas, ou pelo fone (049) 3332-0019.

Águas Frias- (SC), 01 de fevereiro de 2016.

LUIZ JOSE DAGA  
Prefeito em Exercício